



Na podlagi 16. člena Zakona o državni upravi (Uradni list RS 113/2005 in 48/2009) v zvezi s petim odstavkom 7. člena Zakona o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije (Uradni list RS 70/2006) izdajam naslednji

S K L E P

o pogojih za dodelitev sredstev pravnim osebam javnega ali zasebnega prava, ki na podlagi javnega pooblastila izvajajo tehnično operativni del mednarodnega razvojnega sodelovanja

I.

Ta sklep velja za financiranje in sofinanciranje pravnih oseb javnega in zasebnega prava (v nadaljevanju izvajalec), katerim je na podlagi drugega odstavka 8. člena Zakona o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije podeljeno javno pooblastilo za izvajanje tehnično operativnega dela izvajanja Resolucije o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije za obdobje do leta 2015 (Uradni list RS 73/2008).

II.

Izvajalec je dolžan tehnično operativni del mednarodnega razvojnega sodelovanja izvajati tako, da na operativni ravni udejanja oblike mednarodnega razvojnega sodelovanja, kot jih določa 9. člen Zakona o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije, zlasti:

- razvojne projekte z vključevanjem gospodarskih družb,
- pomoč finančnim institucijam, katerih cilj je spodbujanje gospodarskega razvoja v državah v razvoju,
- opravljanje storitev in dobave blaga, namenjenega gospodarskemu in družbenemu razvoju držav v razvoju,
- donacije izobraževalnim, zdravstvenim, raziskovalnim, družbenim in kulturnim institucijam v državah v razvoju,
- tehnično pomoč,
- druge podobne oblike financiranja.

Izvajalec aktivnosti tehnično operativnega dela mednarodnega razvojnega sodelovanja predlaga v svojem programu dela za tekoče in naslednje leto, ki ga predloži Ministrstvu za zunanje zadeve (v nadaljevanju MZZ) najkasneje do 15. januarja tekočega leta.

III.

MZZ financira tehnično operativni del mednarodnega razvojnega sodelovanja, ki ga izvaja izvajalec v skladu z določbo iz prejšnje točke.

Financiranje iz predhodnega odstavka MZZ izvaja pod naslednjimi pogoji:

- da gre za programe oziroma projekte, ki se nanašajo izključno na mednarodno razvojno sodelovanje po Zakonu o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije,
- da so programi oziroma projekti iz predhodne alineje opredeljeni v potrjenem programu dela izvajalca,
- da se programi oziroma projekti iz prve alineje izvajajo v državah v razvoju v skladu z Resolucijo o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije za obdobje do leta 2015 in OECD/DAC seznamom držav prejemnic uradne razvojne pomoči,
- da se programi oziroma projekti iz prve alineje izvajajo transparentno in v skladu z načelom učinkovitosti in gospodarnosti,
- da se programi oziroma projekti iz prve alineje izvajajo v skladu z roki, določenimi v potrjenem programu dela izvajalca in
- da so sredstva zagotovljena v finančnem načrtu MZZ.

MZZ sredstva za financiranje tehnično operativnega dela mednarodnega razvojnega sodelovanja, ob izpolnitvi pogojev iz predhodnega odstavka, nakaže v skladu z dinamiko, dogovorjeno v pogodbi o financiranju programov oziroma projektov.

V kolikor v okviru skupnih odborov, imenovanih na podlagi sporazumov o mednarodnem razvojnem sodelovanju med Vlado RS in vladami držav prejemnic razvojne pomoči, državi ugotovita, da določenega programa ali projekta ni mogoče realizirati oziroma identificirata drugačne razvojne potrebe države prejemnice, lahko MZZ z izvajalcem za izvedbo dodatnih oz. novih aktivnosti sklene aneks k pogodbi o financiranju. Tudi v tem primeru je podlaga za sklenitev aneksa potrjen, z novimi dogovorjenimi projekti dopolnjen program dela izvajalca.

Višino sredstev za financiranje tehnično operativnega dela mednarodnega razvojnega sodelovanja MZZ določi na podlagi potrjenega finančnega načrta MZZ in okvirnega programa mednarodnega razvojnega sodelovanja in humanitarne pomoči RS, ki ga sprejme Vlada RS.

IV.

Izvajalec sredstev, pridobljenih na podlagi tega sklepa, ne sme odstopiti, jih prenesti, zastaviti ali kako drugače z njimi razpolagati v nasprotju z določili tega sklepa.

V.

Izvajalec ima pravico do obračuna stroškov, ki mu nastanejo pri izvajanju tehnično operativnega dela mednarodnega razvojnega sodelovanja, do dejanske višine nastalih stroškov, vendar največ v višini 9% od sredstev, ki mu jih v skladu s III. točko tega sklepa za posamezni program oziroma projekt določa pogodba o financiranju programov oziroma projektov.

Če prejeta sredstva v skladu s III. točko tega sklepa presegajo dejansko obračunane in utemeljene stroške za obdobje izvajanja posameznega programa oziroma projekta, je izvajalec presežek dolžan vrniti v proračun Republike Slovenije.

VI.

Izvajalec je dolžan za sredstva, pridobljena na podlagi tega sklepa, voditi ločeno knjigovodsko evidenco prihodkov, odhodkov in stroškov izvajanja tehnično operativnega dela mednarodnega razvojnega sodelovanja na način, ki omogoča revizijsko preverjanje porabe sredstev.

VII.

Izvajalec je dolžan o svojih aktivnostih in porabi sredstev izdelati letno poročilo skladno s predpisi. Poročilo mora vsebovati predvsem pregled dejavnosti in rezultatov ter finančni pregled o porabi dodeljenih sredstev, o prihodkih in izdatkih v zvezi z vsakim projektom posebej.

Letno poročilo z zgoraj navedeno vsebino je izvajalec dolžan predložiti MZZ najkasneje do 30. januarja tekočega leta za preteklo leto.

Izvajalec je dolžan predložiti MZZ vmesna polletna poročila, če projekt, ki se financira v skladu s tem sklepom, traja več kot eno leto.

Izvajalec je MZZ dolžan predložiti zaključno poročilo v 30 dneh po končanem projektu, ki naj vsebuje pregled dejavnosti in rezultatov ter finančni pregled o porabi dodeljenih sredstev, o prihodkih in izdatkih v zvezi z izvedenim projektom, vključno s prikazom obračunanih in utemeljenih stroškov v skladu s V. točko tega sklepa.

Izvajalec je dolžan MZZ poročati o razmerah, zaradi katerih bi se lahko upočasnilo ali onemogočilo izvajanje programa oziroma projekta, ki je v skladu s III. točko tega sklepa del pogodbe o financiranju, in sicer takoj, ko takšne razmere nastanejo.

MZZ ima pravico kadarkoli zahtevati vse informacije o napredku pri konkretnem projektu, ki mu jih je izvajalec dolžan zagotoviti v petnajstih dneh od prejema pisnega zahtevka.

VIII.

Izvajalec bo aktivnosti po tem sklepu izvajal na način, ki ne bo škodoval interesom Republike Slovenije. Pri izvajanju aktivnosti po tem sklepu bo izvajalec poskrbel za dosledno promocijo mednarodnega razvojnega sodelovanja Slovenije, vključno z uporabo logotipa mednarodnega razvojnega sodelovanja Slovenije.

IX.

MZZ prekine financiranje po pogodbi o financiranju in tem sklepu, če ugotovi, da so bila sredstva uporabljena v nasprotju z določbami tega sklepa ali pogodbe o financiranju oziroma so bile kako drugače kršene določbe tega sklepa ali pogodbe o financiranju.

MZZ prekine financiranje tudi, če ugotovi, da je izvajalec nepravilno ali neresnično obveščal ministrstvo o okoliščinah in dejstvih, pomembnih za izbiro programov oziroma projektov in dodelitev sredstev.

O prekinitvi financiranja MZZ izvajalca nemudoma pisno obvesti. V takem primeru ima MZZ pravico od izvajalca zahtevati vrnitev sredstev, ki mu jih je dodelilo za programe oziroma projekte, v okviru katerih je kršitev nastala, ta pa mu jih mora vrniti najpozneje v petnajstih dneh od prejema pisnega obvestila ministrstva, v primeru zamude skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi, ki tečejo od poteka roka dalje do plačila.

MZZ ima pravico zahtevati vračilo dodeljenih sredstev tudi v primeru neizvedljivosti programov oziroma projektov. Če program oziroma projekt postane neizvedljiv potem, ko se je njegovo izvajanje že začelo, in za njegovo neizvedljivost ni kriv izvajalec, mora izvajalec vrniti samo tista sredstva, ki še niso bila porabljena, ali pa jih nameniti za druge projekte, če s tem soglaša ministrstvo.

Prekinitev financiranja in vrnitev dodeljenih sredstev za izvedbo programov oziroma projektov lahko MZZ zahteva tudi, če pride do odpovedi pogodbe o financiranju.

X.

Za financiranje in sofinanciranje izvajalcev, za katere velja ta sklep, se na podlagi 2. točke prvega odstavka 215. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS 50/2007 in 61/2008) ne uporabljajo določbe 12. poglavja tega Pravilnika.

XI.

Ta sklep prične veljati naslednji dan po objavi na spletni strani MZZ (<http://www.mzz.gov.si/>) in nadomesti sklep ZRA – 202/10 z dne 11.5.2010, objavljen na spletni strani MZZ (<http://www.mzz.gov.si/>).

Številka: ZRA – 328/2011
V Ljubljani, 11. 5. 2011

